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¢4T0 Takoe punsnyeckoe Teno?

®/13 yero coctoaT dbusmnyeckme tTena?
¢Kakue cBoucTBa TeN HaM N3BECTHbI?
¢Kak onpenenntb maccy tena?

\ ¢Kak y3HaTb 00bem Tena?

( ¢Kakue BellecTBa Bbl 3HaeTe?

¢Kakne y Hux ceoncrtea?

em MOXXHO oxapakTepu3oBaTb

\\| BELLIECTBO?
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CpPaBHUTE MaccChbl U 06beMbl ABYX
OpyckoB, nexawux nepea Bamu
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3SA0AHUE

CRaBHMUTE MacCbl M 00 bEeMbI ABYX
OpycKoB, nexawux nepea Bamu
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BbIBO Tena, umerowue

L  PABHbIN 06bem
UmetoT PA3HYIO
Maccy
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Tena, umerowme
PABHYIO maccy
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[TnoTHOCTL (p) — Phn3nveckasa BeriMyuuHa,
nokKkasbiBamllas, Kakasg Macca BellecTBa
NnpuUxXoauTCA Ha egUHNLY OObEeMa Tena.
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NMnoTtHoCTL (p) — hnsnyeckasa BenIM4UHA, NoKa3biBaroLWas, Kakas
Macca BellecTBa NpuxoauTcs Ha eAUHULY OObEMa Tena.

m
74

NNOTHOCTbL KepocuHa paBHa 800 kr/m® (B 1 m 3 HaxoauTcsa 800 Kr KepocuHa)

p:

ctekna-2,5r/cm3 (B 1cm3 HaxoauTcA 2,5 r CTekna)

gTMTVI - 13,6 Kr/n LB 1 nuTpe HaxoauTtcA 13,6 Kr I\PTgTM)
eMy paBHa NJIOTHOCTb BO3AyXa, ecnu 1 M3 UMe€eT Mmaccy 1,29 kr? ( 1,29

KFéM3
YyemMy paBHa NMOTHOCTbL BOoAbI, ecrniu 1 nn ee uMmeeT maccy 1 Kr?

(1n=0,001 831 33, /1 = 1x2/0,0010°> =1000x2 / m°

Yemy paBHa macca 1m? chapdopa? (nnoTHocTb chapdopa 2300

Kr/m°) . X
m=p-V=2300xe/ m" -1m” = 2300xe
Yemy paBHa macca 1 M3 cBuHUa? (MnoTHOCTbL CBUHLA — 11300

Kr/M°) m=p-V =11300xe/»m - 13’ =11300xe
Yemy paBHa macca 1 om® kepocuHa? (MnoTtHocTb kKepocuHa — 800
Kr/m3)

lom® =1+1000 =0,001a° m=p-V =800xe/ m° -0,0010° = 0,8xe



Onpenenutb 06eM 19,3 Kr 30510Ta (MIOTHOCTL 30510Ta — 19000
Kr/m3) '

y=""= 19’3’2 = 0,001/’
P 19000 ™
M
Onpepnenuntb 06bem 10,5 Kr cepebpa (NfIOTHOCTL cepebpa -
kr/w’) 10,5
p="= " ’i =0,001a°
P 10500

Tpu Gpycka — xene3HbI, aNtOMUHHEBLIN, ePEeBAHHLIA — UMEIOT OANHAKOBbIe
o0BbeMbl.

Onpepenute: Kakom M3 HUX MMeeT HauMOOnbLlyK Maccy; HauMeHbLUYHo.
NMouemy?

YXENE3HbIU

B nBa cocyaa XOTAT HaNUTb OAMHAKOBbLIE MacChbl Pa3HbIX XXUAKOCTEN: BoAbI
U Kpenkoro coneHoro pacteopa. Bawe ykasaHue: onsi Kakom XXMAKOCTU
HYXXHO B35siTb OONbLUMIA cocyn,

KPENKUUA CONEHbLIN PACTBOP
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YTO HOBOIO 5 Y3HAII HA YPOKE?

O kakou (pU3NYECKON BEIUUNHE, KOTOPAs MOXKET

CIIY’KUTh OJHOM U3 XapAKTEPUCTUK BEIIECTBA, MbI
TOBOPUJIN?

Kak ke momoub ApXxumeny pemunTh 3aga4dy naps o
€ro KOpoHe?




ECTb HETOYHOCTM,
HAL KOTOPbIMW
HAOO ELLE
[MOPABOTATDb

A OTNTUYHO YCBOUR"
MATEPUAN
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PebsiTa, BbIOepure
CMaUIUK,
COOTBECTBYHOLLUN



Cnacubo
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